

山西女子曝官员“办公室不雅照”

当事人:她敲诈我

11月8日起,一则《山西朔州情妇举报国土所长 办公室发生关系拍下视频》的网帖在各大论坛疯传。

举报者称,山西朔州市山阴县马营乡国土资源所所长林某包养多位情人,任职期间利用职务之便收钱替人办事,甘当黑煤窑的保护伞。

该网帖还配有3张不雅照,一张显示为“床照”,另两张发生地点疑似在办公室。

11月9日上午,记者致电山阴县国土资源局,该局纪检监察室张姓主任证实,林某早已不是所长,今年4月因工作不力已被撤职,并给党内严重警告处分。对于举报的其他问题,该局纪检部门正在调查。

11月9日晚,记者多方联系,找到被举报者林某的身边人士,对方表示,网传照中男子确系林某,系女友偷拍,以此索要分手费。林某本人已向山阴县公安局报案。

举报人:林某与4名女子关系暧昧

举报者在帖子中自称是林某的情妇。她表示,2012年,自己在山阴县城开服装店,偶然机会与马营乡国土资源所所长林某相识,并彼此互留电话。

之后,她陆续接到对方电话,短信邀约吃饭、唱歌,几次谢绝,但对方仍邀约不断,一次赴

约吃饭喝了点酒,双方在酒店发生了两性关系。

该女子称,林某当时说已离婚。但去年8月,她发现经常有女子给林某打电话,均被匆匆挂断。之后,她发现林某同时和4个女人保持着暧昧关系。

11月9日,记者与林某方面取得联系,对方委托的一名代言人表示,林某根本不存在包养情妇一说,早在2009年已离婚,单身至今。林某和举报女子系男女对象关系,网传的办公室不雅照,涉事男子确系林某本人。

上述代言人出示的林某离婚证显示,登记离婚日期为2009年12月3日。

“马营乡辖区煤炭资源较为丰富,国土资源局承担着对煤矿的监管,故林某的工作、生活均为一体,即使在办公室发生男女关系,也是下班时间。”上述代孕人说,不雅照,系女子发现林某对自己有疏远时偷偷录下的视频,以此要挟结婚。

林某代言人:女子频繁索要分手费 已报警

林某的代孕人称,举报女子见结婚不成,便提出索要分手费。

上述代言人提供的林某补偿赵女士的三份分手费证明显示,2016年2月5日,125000元;2016年2月18日,225000元;2016年3月12日,300000元;另

有8张银行转账存根小票,150000元。

记者发现,第二笔225000元分手费收据上写道,“分手费全部交清,包括青春损失费,身体伤害费。如果林某对我人身攻击,我会一如既往地维护人权;如果不对我任何伤害,所涉及的关于两人视频资料,绝不流向社会;如视频资料流入社会,所付款全部退还;分手后各负其责。”

上述代孕人说,“这分明是得寸进尺,没完没了”。

代孕人称,11月6日,林某被该女子不胜其烦地索要分手费激怒,向山阴县公安局刑警队报案。

11月9日,山阴县公安局办公室证实,该局确已受理林某报案,但由于两人系男女朋友关系,女方未到案之前,是否构成敲诈要件难以界定。

对于举报中“收受贿赂”“黑煤窑保护伞”等说法,该代孕人称,“举报女子都是胡说的,不信的话,组织可以调查。”

记者当天致电举报女子,求证分手费一事。截至发稿,未收到回应。

山阴县国土局:涉事官员早已被撤职

11月9日,山阴县国土资源局针对网上举报林某一事做出回应:山阴县国土资源局党组高度重视,立即召开会议,要求纪



林某的高离婚证

检部门加强力量,加快调查处理进度。

张主任向记者介绍,2016年4月29日,林某因工作不力已被撤职,并给党内严重警告处分。所以,举报所谓的“国土所长”一说不成立。

他表示,经初查,2009年林某已离婚单身,而举报女子也系单身,两人纯属男女朋友关系,不存在婚外情、包养情妇问题。

张主任说,对于举报的其他问题,由于举报女子不愿配合,目前正在调查,暂时无结论。

(北时)

被虐幼儿母亲回应: 丈夫不对 但没有构成虐待

本报讯 11月10日凌晨,一段男子虐待幼儿的视频在网上疯传,事件在网上迅速发酵,并引起了一些明星和大V的关注和转发。当天上午,江苏网警官方微博转发并回应了该消息,并@伊能静等明星。并称目前受害幼儿已被解救,身体状况良好,交由其母亲刘某照顾,虐待幼儿的男子侍某因涉嫌犯罪被公安机关刑事拘留。

11月10日中午,记者联系到了视频中虐待幼儿的母亲,也是视频中涉嫌虐待自己亲生孩子侍某的妻子刘某。

刘某首先感谢网友们对此事的关注和关心,尤其对其孩子的关心令她非常感激,不过刘某表示,事情已经过去了几个月,孩子也没有什么大碍。

据刘某介绍,视频中事情是真实的,那是今年7月份的事情,已经过去快半年了,并不是最近发生的,事情只发生过一次。刘某说,自己是连云港人,和丈夫都是做药品销售工作的,两人在3年前相识,感情一直很好,但是两个人个性都比较强,自己还有“公主病”,所以两人一发生点矛盾,就会互不相让,自己还会离家出走,“他是那种不太会控制情绪的人,向小孩身上淋水,是有一次在我们吵架我离开家后,他没控制住自己才做出来的,他希望通过这种方式逼我回家。”刘某说,作为一个母亲,她看到这个视频后非常心疼,舍不得孩子自然就回家了。

刘某说,几天前,她将一直保存在手机里的这段视频不小心发到了自己的一个客户群里,发完当时就后悔了。一位客户在见到视频后,就将其发到了网上,谁知道,一下子引来这么多爱心网友的关注,甚至还引起了警方的重视,让自己的丈夫被抓了起来。“他做了这件事肯定是不对的,应该受到批评,但是我觉得并没有像网上说的构成家暴和虐待,还没有严重到那个程度。”刘某说,自己和丈夫近来关系一直很好,视频被传出后周边的朋友都说不太相信,而且孩子最近也一直放在连云港娘家,所以网上传的说是最近发生的虐待并不是事实。

刘某告诉记者,11月11日就是儿子一周岁的生日,现在突然发生这种状况让她有点手足无措,她不想因为这个事情影响自己和丈夫还有家人的感情。就在记者联系刘某时,其接到当地派出所的电话,刘某跟记者说了抱歉后,就匆匆挂了电话,她说将赶紧去派出所配合调查。

(现快)

福建一寺庙住持因杀人未遂被捕

在灵宝务工时作案 已潜逃22年

本报讯 记者昨日从温州警方获悉,温州苍南县警方日前在福建省古田县将潜逃22年的犯罪嫌疑人朱某抓获,53岁的朱某此时是一家寺庙的住持。

据警方介绍,1994年8月,在河南灵宝市某矿务工的苍南籍男子朱某等4人对在当地经商的苍南籍女子陈某实施抢劫,抢走现金6.9万元以及金戒指、金项链等,并杀害陈某未遂。案发后,朱某等潜逃回苍南,后有三人被警方抓获,并被分别判处死刑、死缓和无期徒刑,而朱某一直没有踪迹。

今年9月,苍南县矾山派出所民警在对辖区未归案逃犯进行梳理时发现朱某至今未归案,并获悉朱某曾在福建出现,决定组成专案组实行抓捕。

经调查,民警得知朱某曾逃到福州闽侯县,化名苏某,在一家寺庙当和尚,几年后转至另一家寺庙。10月11日,警方将一身僧衣的朱某抓获,此时朱某已在一家寺庙任住持16年。

目前,朱某已移交给案发地河南灵宝市公安局。

(澎湃)



朱某(图中)被抓获

庆贺平顶山学院第二附属医院(市口腔医院)成立

种植牙大优惠

为庆贺平顶山学院第二附属医院(市口腔医院)成立暨平顶山市口腔医院种植牙业务开展十周年之际,医院面向缺牙患者推出种植牙大幅优惠活动。

优惠内容包括:韩国登腾种植体+全瓷牙冠+C T检查+检验费+手术费+麻醉费,原收费价格6909元/颗,活动优惠价格仅收3800元/颗。

望广大缺牙患者积极参与踊跃报名

活动报名时间:11月11日——11月13日(仅限3天)

联系人:丁大夫 0375-7665036 地址:平顶山市新华区文园路9号

白内障、青光眼、玻璃体混浊、黄斑变性、迎风流泪、视物模糊、飞蚊症、视疲劳、眼干、涩、痒、疼……

眼睛问题 免费试用

价值298元的眼部水疗、专利眼贴、古法拨经清障、收音机,全都免费送,只为眼睛光明

带着疑惑试用,笑着分享惊喜

刚刚眼睛还难受干、涩、痒,眼部水疗一做,真滋滋润舒服;

几分钟前眼睛模糊不清,小飞虫不断飞,贴上专利眼贴(专利号ZL201010148138.8),眼睛清亮,视力顿时清晰了,不带老花镜也能看清了。尤其是扶明堂古法清障手法,短短20分钟,不仅眼睛轻松亮堂,整个身体轻松,而且这些都是免费体验,不花一分钱。

征集100名眼疾患者 免费试用 仅限3天

什么事情最可怕,失去光明最可

怕说个不好听的,再等,万一看不见了,后悔都来不及了。视物模糊,视力下降快,迎风流泪,重影小黑点,飞蚊症,眼屎多,眼睛干涩胀痛……视力越来越差,看东西越来越模糊,眼疾问题不能等。

趁现在还有光感,快到扶明堂!别等到了没了光感,就是神仙也无力回天!

平顶山市区劳动路与优越路交叉点南50米扶明堂 健康热线:2210866